

## Regierungsratsbeschluss

vom 14. August 2006

Nr. 2006/1441

Band Felskinn, vertreten durch Flavio Mezzodi, Solothurn: Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an CD-Produktion im Jahr 2006

## 1. Erwägungen

Flavio Mezzodi, Vertreter der Band Felskinn, Solothurn, ersucht um einen Beitrag aus dem Lotterie-Fonds an die CD-Produktion. Die Gründungsmitglieder Flavio Mezzodi und Stefan Schropp sind gebürtige Solothurner und leben und arbeiten im Kanton Solothurn. Die Spielzeit der CD dauert ca. 60 Minuten und es werden nur von der Band eigens komponierte Songs aufgenommen. Die CD wird im Juli-November 2006 aufgenommen und soll im Februar 2007 erscheinen. Die Aufwendungen belaufen sich auf Fr. 39'350.--.

## 2. Beschluss

- 2.1 Flavio Mezzodi, Vertreter der Band Felskinn, Solothurn, ist an die CD-Produktion ein Beitrag von Fr. 3'000.-- aus dem Lotterie-Fonds zugesprochen.
- Diese Beitragszusicherung ist gültig bis Ende August 2007. In den Werbeunterlagen (Booklet) ist mit dem Logo *SoKultur* auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter www.sokultur.ch abrufbar.
- 2.3 Die Abteilung Lotterie- und Sport-Toto-Fonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt von 15 Exemplaren (Lieferung an das Amt für Kultur und Sport, Schloss Waldegg 1, 4532 Feldbrunnen-St.Niklaus), sowie eines Einzahlungsscheines zulasten des Kontos 233003 "Lotterie-Fonds" anzuweisen.

Dr. Konrad Schwaller

fu Jami

Staatsschreiber

## Verteiler

Abt. Lotterie und Sport-Toto-Fonds (3) Ir / bandfelskinn.doc

Kant. Finanzkontrolle

Amt für Kultur und Sport (7)
Band Felskinn, v.d. Flavio Mezzodi, Erlenweg 11, 4500 Solothurn
Gemeindepräsidium der Einwohnergemeinde 4500 Solothurn